
第 32 回丸心合同運営推進会議議事録 

 

日 時： 令和 3 年 10 月 22 日（金）15 時 00 分～ 

   場 所： 丸心事務室 

   出席者： 事業者  ホーム長 河田、関川、横山（丸花管理者）、神内（丸心管 

理者）、佐々木（ふわり管理者）西倉（ケアマネージャー） 

中川（事務） 

 

《 議 題 》 

① 利用者様現況報告 （別紙参照） 

【グループホーム丸心・デイサービスこころ】 

認知症が進行し介護拒否、食欲不振が続いている利用者様について、体重 

 減少もみられるため、主治医、ご家族と相談しながら訪問看護を使い点滴 

 等の対応しています。体調面の些細な変化も見過ごすことの無いよう配慮し 

 ています。その他の利用者様については大きな変化無く過ごされています。 

日々の散歩では、すぐそばの公園の樹々がきれいに紅葉してきており秋の 

 少し冷たい空気を感じながら楽しんでおります。 

    

【小規模多機能丸心ふわり】 

今月、老衰により施設内で看取りをさせて頂いた利用者様がいらっしゃい 

 ました。コロナ禍のためご家族のご面会も長い間制限させて頂いている状況 

 下でしたが、できる限りの感染対策をとった上で最後の日までに数回ご家族 

 と顔を合わせて頂くことができました。ご家族のご意向と主治医の指示に基 

 づき、職員も精一杯の対応をさせて頂きました。 

久しぶりに訪問美容をお願いして、利用者様方の髪がすっきり整いました。 

 これからまた以前のように安心して定期的に入っていただける状況が続くこ 

 とを願っております。 

   

②活動報告および今後の予定 

  緊急事態宣言が解除され、札幌市内でもコロナ感染者数はかなり少なく 

 なりましたが、ホームでの活動については今しばらく用心し、少しずつ様子 

 をみながらもとの状況に戻せればと思っています。ご面会等につきましても 

 施設内への訪問はもう少しの間制限させていただくこととなります。 

今年も丸心祭りの開催を見送りましたが、誕生会などでは職員が利用者様 

 方に楽しんで頂こうと頑張っています。 

 

③その他  

札幌市が月 2 回実施している職員へのコロナ抗原検査は 10 月末実施分より 



 PCR 検査になります。抗原検査と比べより精度が高いということです。全員 

 が検査を受け施設内に持ち込む事の無いよう努めます。また、10 月末より利 

 用者様、職員のインフルエンザワクチン接種もはじまります。 

11 月には年 2 回実施される消防設備点検があります。毎月の避難訓練もそ 

 れに合わせ実施し、消火器使用の訓練もさせて頂くことになっています。 

以上 

 

 

※※※前回、第 31 回丸心合同運営推進会議議事録（令和 2 年８月）をご覧頂き、運

営推進委員の皆様より頂戴したご意見等も同封させていただきます。 

ご協力誠にありがとうございました。引き続き書面による会議の形をとらせていただ

きますので、お忙しい中、大変恐縮ではございますがアンケートを送付 

させて頂き、ご意見を賜りたいと思います。どうぞよろしくお願い致します。 

 

最後になりましたが、寒さに向かいます折、ご健康に充分ご留意の上お過 

 ごし下さい。 

 


